

# ПЕРУ

## Тур №1 «Загадки страны Солнца»

### 10 дней/9 ночей

#### 01 день: Лима

Трансферт из аэропорта в отель. Ночевка в выбранном отеле

#### 02 день: Лима - Куско (3 400 метров над уровнем моря)

Завтрак в отеле. Трансферт в аэропорт и перелет в Куско. Трансферт в отель в Куско

Во второй половине дня обзорная экскурсия по городу Куско и окрестным руинам эпохи Империи инков. Священный город инков, называемый ими «Долина Богов», Куско был столицей одной из самых больших империй древности – Тауантинсуйю. означает «центр Земли». Сегодня Куско - археологическая столица обеих Америк, один из самых посещаемых туристами городов в Южном полушарии. В программе экскурсии посещение Храма Солнца – Кориканчи – который в древнем Куско был облицован золотом, и на руинах которого, в 16 веке был воздвигнут католический собор и монастырь, Кафедрального собора, инкских руин Томбомочай – святилище воды, Пука Пукара – красная крепость, Кенко – священная скала, и крепость Скасауаман. Ночевка в выбранном отеле

#### 03 день: Куско-Священная долина- Куско

Завтрак в отеле. Экскурсия на живописный фольклорный рынок в местечке Писак, имеющий характерный индейско-колониальный колорит. На этом рынке местные индейцы кечуа, потомки завоеванного испанцами в 16 веке народа инков, предложат Вам уникальные текстильные изделия из шерсти альпаки. Шерсть альпаки – без преувеличения – самая качественная в мире: мягкая, шелковистая, легкая и блестящая как шелк, она очень красива и долговечна. Оригинальные керамические изделия хранят и сегодня стиль древних мастеров. Примечание: индейский рынок в местечке Писак бывает по вторникам, четвергам и воскресеньям.

Обед включен. После обеда экскурсия в крепость Ольянтайтамбо. Вы увидите типичный укрепленный город эпохи инков, многие части которого хорошо сохранились. Возвращение в Куско. Ночевка в выбранном отеле

#### 04 день: Куско-Мачу Пикчу- Куско ( 2,400 метров над уровнем моря)

Завтрак в отеле. Трансферт на ж.д. станцию и поездка в комфортабельном вагоне специального туристического поезда по Священной долине инков до места подъема на Мачу Пикчу ( 3 часа). Экскурсия на целый день по затерянному городу инков. Мачу Пикчу – туристическая Мекка Америки: сюда стекаются ученые, туристы, мистики со всего мира. Предназначение и таинственное месторасположения древнего города ученые не могут объяснить. Этот город никогда не был найден испанскими завоевателями и потому остался не тронутым. Затерянный среди тропических лесов и пропастей на крутой вершине горы он сохранил свои тайны до наших дней – Мачу Пикчу стал известен миру в 1911 году. Обед включен. Возвращение в Куско на поезде. Ночевка в выбранном отеле

#### 05 день: Куско-Пуно

Завтрак в отеле. Трансферт на автобусную станцию. Поездка из Куско в Пуно на комфортабельном автобусе. По дороге посещение **Андауайльяс, Ракчи, Пукара** и – живописных населенных пунктов, где можно поближе познакомиться с самобытной культурой людей населяющих сегодня перуанские Анды – наследниками древней цивилизации. Обед включен. Прибытие в Пуно и трансферт в отель.

#### 06 день: Пуно ( 3 830 метров над уровнем моря)

Пуно-город легенд, фольклорная столица Перу, расположен на крайнем юго-востоке страны на берегу самого высокогорного судоходного озера в мире. Титикака имеет 194 км в длину и 65 в ширину. Титикака - главная достопримечательность Пуно и источник жизни для всех обитателей этих мест. Озеро считается священным и с ним связаны космогонические мифы инков. Погода в районе Пуно типичная для Альтиплано – высокогорных равнин : здесь прохладно – среднегодовая температура воздуха + 9 С при сравнительно высокой влажности. В зимние месяцы температура падает до 0 С. Сезон дождей – с ноября по март. Завтрак в отеле. Целый день экскурсия на острова **Урос и Такиле** на озере Титикака. Около 40 рукотворных островов дрейфуют на территории национального заповедника Титикаки. Индейцы Урос, что в переводе с кечуа значит – люди озера – живут на островах из «тоторы» - тростника, и быт их почти не отличается от быта их предков – они добывают себе пропитание охотой и рыболовством и ведут натуральное хозяйство. Живут патриархальными родовыми кланами и поклоняются своим богам. На острове Такиле – время остановилось много веков назад: здесь не электричества и дорог, что не мешает его жителям быть счастливыми. Этот живописный буколический остров перенесет Вас на время в гармоничную атмосферу древнего города, каким он был до прихода европейцев в эти края. Местные жители - искусные ткачи, на удивление приветливы и гостеприимны. Возвращение в Пуно. Ночевка в выбранном отеле

**07 день: Пуно - Лима**

Завтрак в отеле. Трансферт в аэропорт для перелета в Лиму. Встреча в аэропорту и трансферт в отель. Ночевка в выбранном отеле

**08 день: Лима-Ика-Паракас**

Завтрак. Трансферт на автобусе Ройал Класс до города Ика (308 км на юг от Лимы). Дорога лежит по Панамериканскому шоссе вдоль побережья Тихого океана, и длится 6 часов. Во второй половине дня экскурсия на самолете из Ики в пустыню Сан Хосе для полета над загадочными «линиями Наски», гигантскими рисунками, оставленными в пустыне древней цивилизацией людей-астрономов, живших здесь 2 500 лет назад. Изображения так велики, что увидеть их можно только с высоты птичьего полета. Многие перуанцы верят в то, что фигуры Наски предназначались пришельцам и были созданы с их помощью. Наска в 1994 году провозглашена ЮНЕСКО культурным наследием человечества. Обед в отеле Dunas. Трансферт в г. Паракас. Ночевка в выбранном отеле.

**09 день: Паракас-Лима**

Завтрак в отеле. Ранним утром трансферт на полуостров Паракас, и круиз на острова Бальестас в Тихом океане, где расположен экологический Морской заповедник. Здесь можно наблюдать обилие редких морских животных в своей естественной среде обитания : фламинго, пеликанов, морских котиков, нутрий, пингвинов Гумбольдта, дельфинов. Во второй половине дня возвращение в Лиму на автобусе Ройал Класс. Трансферт в отель в Лиме. Ночевка в выбранном отеле

**10 день: Лима/\*\*\***

Завтрак в отеле. В первой половине дня обзорная экскурсия по городу королей: посещение Площади Оружия, основанной в 1535 году, осмотр достопримечательностей колониальной Лимы Кафедрального собора, являющегося жемчужиной испанской колониальной архитектуры, дворца Торе Тагле, построенного маркизом Торе Тагле- суперинтендантом испанского королевского флота в 1730 году. Дворец в стиле барокко с резными деревянными балконами и декоративным фасадом. Является жемчужиной Лимы и ее колониального стиля. Интерьер дворца выдержан в арабско-севильском стиле. В экскурсию входит посещение Дома Осамбелла. За дополнительную оплату можно посетить историко-археологический заповедник Пачакамак. Трансферт в аэропорт для перелета в Киев

Конец программы

**СТОИМОСТЬ: от 2663 у.е. за человека при двухместном размещении**  
**Доплата за русскоязычное сопровождение – 845 у.е. с человека**

**Цена включает:**

индивидуальные трансферты и экскурсии  
англоязычный гид и русскоязычный переводчик  
питание, указанное в программе  
входные билеты на экскурсии  
поезд Куско-Мачу Пикчу – Куско класса Vistadome  
проживание в указанных отелях или равнозначных  
трансферт Куско- Пуно – групповой с англоязычным гидом.

**Цена не включает:**

- перелёт Киев-Перу-Киев – от 1300 у.е.  
- перелёт Лима-Куско-Лима - от 350 у.е.  
-аэропортовые сборы: на внутренних перелетах - 6.05 у.е., на международных перелетах - 30.25 у.е.  
- траты личного характера

**\*\*\*Все цены могут меняться без объявления и подлежат обязательному уточнению непосредственно перед бронированием**